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МЕТОДИ СКЛАДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ 

 
Звітність, складену відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності, можна отримати 

двома методами: або вести відразу облік за МСФЗ (конверсія), або в кінці періоду трансформувати 
готову фінансову звітність. 

Метод трансформації охоплює виключно статті фінансової звітності, а паралельне ведення 
бухгалтерського обліку забезпечує процес формування фінансової звітності за МСФЗ на основі 
відповідних бухгалтерських записів, зроблених упродовж усього звітного періоду. 

Паралельний облік – самий точний, але самий затратний метод, оскільки вимагає складання 
паралельного плану рахунків у форматі, відповідному МСФЗ, перенесення залишків з національного 
Плану рахунків на рахунки нового плану з одночасними коригуваннями та подальшим щоденним 
паралельним веденням обліку. Кожен первинний документ реєструється і проводиться паралельно у 
двох фінансових системах [1, с. 130].  

Таким чином, кожна господарська операція має бути відображена двічі: в системі обліку за 
правилами національних стандартів та в обліку за правилами МСФЗ [2, с. 241].  

В перспективі обов’язково необхідно враховувати процеси цифровізації національної і світової 
економіки, які принципово впливатимуть на формування звітності [4]. 

На сьогоднішній день невелика кількість підприємств можуть дозволити паралельний облік по 
двох системах стандартів, це може бути материнська компанія, яка зацікавлена в постійному контролі 
за результатами діяльності звітуючої їй компанії, тобто керівництву компанії потрібно регулярно 
звертатися до звітності у форматі МСФЗ в оперативному режимі і отримувати максимально достовірні 
відомості. Але, як показує практика, це виняткові випадки. Тому, більшість підприємств віддають 
перевагу методу трансформації. 

Як правило, вибір методу переходу на МСФЗ залежить від конкретних обставин. У випадку, якщо 
трансформація звітності в МСФЗ стає на підприємстві частиною облікової системи, то є сенс 
використовувати трансформацію на рівні оборотно-сальдових коригувань і відповідним чином 
бухгалтерську програму. Якщо трансформуються невеликі підприємства, а трансформація носить 
«разовий» характер, то є сенс альтернативна трансформація. Щодо альтернативного методу 
трансформації фінансової звітності – на рівні звітності, складеної за національними стандартами, то 
необхідність проведення усіх коригувань на рівні проводок головної книги зникає, спрощується 
процедура автоматизації процесу перенесення даних, оскільки немає необхідності прив’язувати до 
конкретного Плану рахунків та конкретного програмного забезпечення. Звичайно, кожна компанія 
обирає найоптимальніший спосіб, з урахуванням специфіки діяльності, обсягу операцій та потреб 
користувачів звітності. 
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